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 PREIS PRO PERSON 
DOPPELZIMMERBELEGUNG 

EUR 1.650, - 
EZ-ZUSCHLAG 
(Einzelzimmer) 

EUR 385,- 
 

  INKLUSIVLEISTUNGEN 
• Flughafentransfers (Flughafen – Hotel – 

Flughafen) 
• Zugtickets für alle im Programm 

genannten Strecken 
• Fährfahrt durch die Fjorde in Flåm 
• 6 Übernachtungen in Hotels 
• Eintrittskarten für Museen und im 

Programm enthaltene Ausflüge 
• Geführte Stadtrundfahrt in Oslo 
• Nordlichter-Erlebnis in Flåm (nur im 

Winter) 
• Englischsprachige Reiseleitung für alle 

Touren und Ausflüge (weitere Sprachen 
auf Anfrage) 

 
NICHT INKLUSIVE 
• Internationale und nationale Flüge 
• Optionale, nicht im Programm erwähnte 

Leistungen 
• Mahlzeiten, sofern nicht im Programm 

angegeben 
• Trinkgelder für Reiseleiter und Fahrer 
• Persönliche Ausgaben 
 

ABFAHRTEN 2026 
April bis November 

Individuell anpassbar 
Diese Reise ist vollständig flexibel 
gestaltbar und kann an Ihre Wünsche 
angepasst werden. 
Bitte teilen Sie uns Ihre konkreten 
Reisepläne mit – wir erstellen Ihnen 
gerne ein individuelles und 
unverbindliches Angebot. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
Wenn Sie eine Reise suchen, die Natur, Kultur und Komfort harmonisch verbindet, ist diese 7-tägige 
Reiseroute ideal. Sie wurde entwickelt, um Ihnen die schönsten Seiten Norwegens zu zeigen – von 
lebendigen Städten über spektakuläre Fjorde bis hin zu charmanten Küstenorten. 
Die Reise führt Sie durch einige der eindrucksvollsten Landschaften des Landes: UNESCO-geschützte 
Fjorde, ikonische Bahnstrecken, idyllische Dörfer und moderne Städte. Jeder Tag bietet neue 
Höhepunkte, während das entspannte Reisetempo genügend Zeit lässt, die Eindrücke bewusst zu 
genießen. 
Sie beginnen in Oslo, wo moderne Architektur auf das Erbe der Wikinger trifft. Danach reisen Sie 
durch das beeindruckende Landesinnere nach Myrdal und weiter mit der berühmten Flåmbahn in die 
Fjordregion. 
Highlights wie der Aurlandsfjord und der Nærøyfjord, die Städte Bergen und Stavanger sowie die 
südliche Küstenregion rund um Kristiansand runden diese abwechslungsreiche Route ab. 
Diese Reise kombiniert Natur, Kultur und Organisation auf höchstem Niveau – für ein entspanntes 
und unvergessliches Norwegen-Erlebnis. 
 
TAG 1 – ANKUNFT IN OSLO 
Willkommen in Oslo, einer Stadt, in der moderne skandinavische Eleganz auf das Erbe der Wikinger 
und die Ruhe der umliegenden Wälder trifft. Nach Ihrer Ankunft am Flughafen Oslo werden Sie 
herzlich von unserem lokalen Vertreter empfangen und bequem zu Ihrem Hotel gebracht. 
Am Nachmittag entdecken Sie die Highlights der norwegischen Hauptstadt bei einer panoramischen 
Stadtrundfahrt. Beginnen Sie im lebendigen Stadtzentrum und fahren Sie anschließend zum 
beeindruckenden Vigeland-Park, wo mehr als 200 ausdrucksstarke Skulpturen eine einzigartige 
Freiluftgalerie menschlicher Emotionen bilden. Danach geht es zur ikonischen Skisprungschanze 
Holmenkollen mit weitem Blick über die Stadt. 
Sie sehen außerdem die mittelalterliche Festung Akershus, bewundern die markante moderne 
Architektur der Oper Oslo und entdecken im Wikingerschiffmuseum Norwegens 
Seefahrtsgeschichte. Die Tour endet am Rathaus von Oslo, dem Veranstaltungsort der Verleihung 
des Friedensnobelpreises. Übernachtung in Oslo. (F) 
TAG 2 – OSLO – MYRDAL – FLÅM 
Nach dem Frühstück beginnt Ihre Reise ins Landesinnere. Am Hauptbahnhof Oslo steigen Sie in den 
Zug und genießen eine spektakuläre fünfstündige Fahrt durch Norwegens sich ständig verändernde 
Landschaften. Sanfte Wiesen weichen dichten Wäldern, die sich schließlich in dramatische 
Berglandschaften verwandeln. Nach Ankunft in Myrdal steigen Sie um in die weltberühmte Flugbahn 
– eine der steilsten Normalspurstrecken der Welt. Diese außergewöhnliche Fahrt führt Sie durch 
atemberaubende Natur, vorbei an Wasserfällen, tiefen Tälern und rauen Berglandschaften, während 
Sie ins Herz der Fjordregion hinabfahren. 
Der Abstieg von 900 Metern Höhe fühlt sich an wie der Eintritt in eine lebendige Postkarte: 
donnernde Wasserfälle stürzen neben den Gleisen herab, smaragdgrüne Täler öffnen sich unter 
Ihnen, und kleine Bergbauernhöfe klammern sich an scheinbar unmögliche Hänge. Schließlich öffnet 
sich das Tal und Flåm erscheint, malerisch am Ufer eines Arms des majestätischen Sognefjords 
gelegen. Übernachtung in Flåm. (F)  
 
 

NORWEGEN AUF EINEN BLICK 
Eine Reise zur Seele des Nordens 

7 Tage / 6 Nächte 
 

mailto:info@eurolatino.eu


 info@eurolatino.eu  www.eurolatino.eu 

 
 
TAG 3 – FLÅM – GUDVANGEN – VOSS – BERGEN 
Frühstück im Hotel. Der Morgen in Flåm entfaltet sich sanft, während Nebel über den Fjord zieht 
und die umliegenden Berge im weichen nordischen Licht erstrahlen. Die Zeit scheint hier langsamer 
zu vergehen und lädt dazu ein, die Ruhe dieses besonderen Ortes zu genießen.Nutzen Sie den freien 
Vormittag für eigene Erkundungen: spazieren Sie am Fjord entlang, mieten Sie ein Fahrrad oder 
gleiten Sie mit dem Kajak über das ruhige Wasser. Am Nachmittag erwartet Sie eine landschaftlich 
eindrucksvolle Fährfahrt über den Aurlandsfjord in den spektakulären Nærøyfjord, den schmalsten 
Fjord Europas und UNESCO-Welterbe. Steile Felswände ragen fast senkrecht aus dem Wasser und 
schaffen ein unvergessliches Naturerlebnis. 
In Gudvangen angekommen, geht es mit dem Bus durch das dramatische Nærøytal und über die 
berühmte Straße Stalheimskleiva mit ihren 13 engen Serpentinen und spektakulären 
Aussichtspunkten. Von Voss aus fahren Sie mit dem Zug weiter nach Bergen, Norwegens 
zweitgrößter Stadt. Umgeben von sieben Bergen und sieben Fjorden empfängt Sie Bergen mit 
maritimem Charme und reicher hanseatischer Geschichte. Am Abend besteht eventuell die 
Möglichkeit eines optionalen Ausflugs mit einem lokalen Polarlicht-Experten in eine abgelegene 
Region auf der Suche nach dem magischen Nordlicht – eines der eindrucksvollsten 
Naturphänomene. Übernachtung in Bergen. (F) 
TAG 4 – BERGEN – WESTKÜSTE – STAVANGER (FÄHRE) 
Nach dem Frühstück beginnt eine malerische Fährfahrt entlang der rauen Westküste Norwegens. 
Unterwegs bewundern Sie zahlreiche kleine Inseln, idyllische Fischerdörfer und Leuchttürme, die 
über der Nordsee wachen. Ankunft in Stavanger, einer der charmantesten Städte Norwegens. 
Erkunden Sie die gepflasterten Gassen, den lebhaften Hafen und die gemütlichen Cafés. Besonders 
sehenswert ist Gamle Stavanger, eines der am besten erhaltenen Holzhäuserviertel Europas mit 
seinen weiß gestrichenen Häusern und historischem Flair. Abend zur freien Verfügung. 
Übernachtung in Stavanger. (B) 
TAG 5 – STAVANGER – KRISTIANSAND (ZUG) 
Nach dem Frühstück fahren Sie mit dem Zug entlang der landschaftlich reizvollen Südbahnstrecke 
Norwegens. Die Fahrt bietet ständig wechselnde Ausblicke auf Kiefernwälder, Sandstrände, ruhige 
Buchten und kleine Küstendörfer.Ankunft in Kristiansand, oft als „Sommerhauptstadt Norwegens“ 
bezeichnet. Die Stadt begeistert mit lebendigem Hafen, historischen Vierteln und entspannter 
Küstenatmosphäre. Genießen Sie einen Spaziergang entlang der Uferpromenade, bummeln Sie 
durch kleine Boutiquen oder entspannen Sie in einem der zahlreichen Cafés. Übernachtung in 
Kristiansand. (F) 
TAG 6 – KRISTIANSAND – OSLO 
Frühstück im Hotel. Heute kehrt Ihre Reise zurück nach Oslo. Die Zugfahrt entlang der Südbahn führt 
Sie erneut durch abwechslungsreiche norwegische Landschaften. 
Nach Ankunft in Oslo steht Ihnen der Nachmittag zur freien Verfügung – vielleicht für ein 
Abendessen am Wasser, einen Museumsbesuch oder einen Spaziergang durch die eleganten 
Boulevards und grünen Parks der Stadt. Übernachtung in Oslo. (F) 
TAG 7 – OSLO – ABREISE 
Frühstück im Hotel. Genießen Sie Ihren letzten Morgen in Norwegen, bevor Ihr Transfer zum 
Flughafen Oslo erfolgt.Mit unvergesslichen Erinnerungen an Fjorde, Berge und nordische 
Landschaften treten Sie Ihre Heimreise an. Wir danken Ihnen für Ihre Reise mit uns und wünschen 
Ihnen einen angenehmen Rückflug. Ende der Leistungen. (F) 
 
                                         (B) Frühstück (L) Mittagessen (D) Abendessen 
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